

第八批国家药品集采将启动

涉及41个品种、181个品规药品

本报综合消息 据上海阳光医药采购网消息,联合采购办公室近日发布《关于开展第八批国家组织药品集中采购相关信息填报工作的通知》(以下简称《通知》),自2月20日起开展信息填报工作,涉及阿加曲班注射剂、阿托西班注射剂、氨甲环酸注射剂、氟氯地平阿托伐他汀口服常释剂型、丙氨酰谷氨酰胺注射剂等41个品种、181个品规药品。

《通知》中指出,属于本次药品填报范围并满足药品要求的

相关企业,包括提供药品及伴随服务的国内药品生产企业,药品上市许可持有人,境外药品上市许可持有人境内代理人。

属于药品填报范围并获得国内有效注册批件且满足以下要求之一的上市药品,应具备相应批件或可在国家药品监督管理局药品审评中心《化学药品目录集》中查询到相应结果:

一是原研药及国家药品监督管理部门发布的仿制药质量和疗效一致性评价参比制剂。二是通过国家药品监督管理部

门仿制药质量和疗效一致性评价的仿制药。三是根据《国家食品药品监督管理总局关于发布化学药品注册分类改革工作方案的公告》(2016年第51号)或《国家药监局关于发布化学药品注册分类及申报资料要求的通告》(2020年第44号),按化学药品注册分类批准,并证明质量和疗效与参比制剂一致的仿制药。

值得注意的是,自2020年国家药监局推进化药注射剂仿制药一致性评价以来,2021年的第

五批国家集采开始,化药注射液的占比明显增加。本次共计27个品种被纳入第八批国家集采,占比首次超过一半,达到65.9%。而注射剂剂型通常在院内使用,几乎没有零售市场,这也意味着本次集采的竞争将更加激烈。

从品种上来看,抗菌药成为本次集采涉及数量最多、品种最大的领域。共计17种抗菌药被纳入本次集采,占比超过四成。这也意味着,抗菌药市场空间此后将被进一步压缩。

从涉及企业来看,扬子江药

业、石药、倍特药业、齐鲁制药、科伦药业、华北制药等仿制药大户依旧是本次集采的主力军,均涉及超过5个品种。后三者涉及产品主要为抗菌药。

跨国药企方面,辉瑞、赛诺菲、葛兰素史克均涉及不止一款药物。此外,灵北制药的氢溴酸伏硫西汀片、卫材的甲钴胺注射剂、罗氏的骨化三醇口服常释剂型、默克的生长抑素注射液、欧加隆的米氮平口服常释剂型等产品的市场份额均超过30%,亦在本次的集采之中。

法院向检方发送逮捕同意请求书

韩国最大在野党党首或将入狱?

韩国政治正在上演从未有过的一幕。首尔中央地方法院17日向首尔中央地方法院检察厅发送对最大在野党共同民主党党首李在明的逮捕同意请求书。由此,国会向李在明的逮捕同意流程正式启动。鉴于李在明是进步派内最有望接班前总统文在寅的人选,专家认为此举难免有政治打压之嫌,韩国朝野对立将进一步加深,内政外交政策更难有中间路线的生存空间。

案件政治色彩浓厚

在韩国宪政史上,最大在野党党首被申请逮捕尚属首次。根据流程,对李在明的逮捕同意请求书将经大检察厅、法务部和总统批准后提交国会,国会议长收到请求书后向国会全体会议上报,国会全体会议应在上报24小时之后、72小时之内进行表决。

韩媒预测,国会将于24日讨论,27日表决。若半数以上议员出席会议且投赞成票,逮捕同意请求书即可通过。

考虑到共同民主党在国会以169个席位占据过半议席,逮捕同意请求书通过的可能性不大。但在辽宁大学国际经济政治学院副教授李家成看来,检方此举主要目的本

不在于逮捕李在明,而是制造舆论,塑造对李在明和进步派不利的政治形象。

“试想,逮捕同意请求书提交后,假如从检察机关到法务部再到总统府都予以批准,唯独共同民主党主导的国会不予同意,这会给民众与舆论以怎样的印象?”李家成相信,此案同国会与总统府的权力之争有着密切关联,更与韩国未来政治布局相关。“韩国议会将在明年洗牌,目前李在明是进步派内最有望在总统选举中挑战保守派的人选。”

朝野两党针锋相对

李在明是韩国最大在野党、国会第一大党共同民主党的党首,2022年大选中以微弱差距输给保守派推举的现任总统尹锡悦。

根据韩国检方指控,李在明在2010年至2018年任城南市长期间,涉嫌利用职务之便贪腐、渎职、受贿。对此,共同民主党和执政党国民力量党各执一词。

李在明16日将矛头直指尹锡悦,称这是尹锡悦政府将“检察权私有化”,韩国的法治主义将因总统铲除异己的一己之私而沉沦。国民力量党则表示,针对李在明的逮捕同意请求书恰恰彰显了韩国的



李在明(左)与文在寅 资料照片

法治主义,通过逮捕同意请求书“是理所当然的结果”。

尹锡悦执政以来,韩国检方在政治人物相关调查的对象选取与调查手段上一直存在争议。此前,检方已对文在寅政府的产业通商资源部长官白云揆、统一部长官赵明均提起指控,并逮捕前总统府国家安保室长徐薰,被认为企图最终“清算”文在寅。

对于李在明案,韩国总统府称尹锡悦不持任何立场。

双方布局未来大选

李家成认为,李在明案发

醉至今,与韩国政治格局紧密关联。

韩国国民力量党掌控的总统府与共同民主党主导的国会相互对立,政治极化不断加深。不同于文在寅时期府会权力由一党掌握,尹锡悦政府的政策法案经常在国会遇阻,以致尹锡悦被称为“跛脚鸭总统”。

2024年韩国将举行国会选举,国民力量党能否夺回立法权,与尹锡悦未来的政策能否顺利推进紧密相关,而具体政绩又会影响到2027年总统选举。

本报综合

朝鲜发射一枚洲际弹道导弹

新华社首尔2月19日电 据朝中社19日报道,朝鲜18日下午在平壤国际机场高角度发射一枚“火星-15”型洲际弹道导弹。

报道说,此次发射系按照18日凌晨的紧急指示以及当天上午朝鲜劳动党中央军事委员会委员长金正恩下达的命令书紧急组织进行的。导弹精确打击了位于朝鲜东部公海的目标水域。

朝中社援引命令书内容报道说,此次突袭发射旨在再次确认和验证武器系统的可靠性,同时凸显朝鲜核武备战状态。

另据朝中社报道,朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正19日发表谈话,抨击美国和韩国打着应对威胁的招牌大肆叫嚣扩张遏制力。金与正警告,朝方将密切关注敌人的一举一动,并将做出“与之相应的、强有力的压倒性应对”。

日本防卫省18日说,当天下午朝鲜向东发射一枚弹道导弹,推测落入北海道渡岛以西海域。

俄受损货运飞船坠入太平洋

据新华社符拉迪沃斯托克2月19日电 俄罗斯国家航天集团19日宣布,因冷却剂泄漏而受损的“进步MS-21”货运飞船与国际空间站脱离后,于19日坠入太平洋。

俄罗斯国家航天集团发布的消息说,“进步MS-21”飞船于莫斯科时间18日5时26分(北京时间18日10时26分)脱离国际空间站,在宇航员远程操控下在轨飞行了一段时间。飞船于19日脱离轨道进入大气层,未燃尽的飞船构件坠入太平洋非航行水域。

俄罗斯国家航天集团11日表示,“进步MS-21”货运飞船出现冷却剂泄漏,但泄漏事故未危及国际空间站驻站宇航员的健康和安全。由于货运飞船冷却剂泄漏的原因尚未查明,俄罗斯国家航天集团13日宣布推迟“联盟MS-23”载人飞船的发射计划。

俄罗斯“进步MS”系列货运飞船专门为轨道站提供服务,包括运送各种物资等。

手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户:包月1元,每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户:包月2元(早晨或下午)。每天早晨一条,请编辑短信11am发送到10658611定制;每天下午一条,请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户:包月2元,下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话:2772107 2772259

了解最新气象信息 请拨打12121查询

查询淄博各区县的天气预报

- 张店:拨通“12121”后再拨“20”查询
 沂源:拨通“12121”后再拨“21”查询
 博山:拨通“12121”后再拨“22”查询
 淄川:拨通“12121”后再拨“23”查询
 临淄:拨通“12121”后再拨“24”查询
 周村:拨通“12121”后再拨“25”查询
 桓台:拨通“12121”后再拨“26”查询
 高青:拨通“12121”后再拨“27”查询

公告

工业路(张南路—东四路)道路分段全封闭施工,过往车辆请提前绕行海岱大道、淄河大道。全封闭时间:山铝公司南门以东2023年2月23日至2023年5月31日;山铝公司南门以西2023年6月1日至2023年7月31日。

中冶路桥建设有限公司
 淄博经开区兴业路、南山路、边津路、工业路道路工程
 淄博市公安局交通警察支队张店大队

2023年2月20日

登报范围 0533-2270969 0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★淄博至信投资有限公司丢失法人章,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据。具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。